



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 26, मंगलवार, शाके 1941-सितम्बर 17, 2019
Bhadra 26, Tuesday, Saka 1941-September 17, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 04, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/8744 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Khetri has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Khetri. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,

Ujjwal Rathore,

Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका खेतडी, झुन्झुनूं
प्रोफार्म-क

वार्ड नं	नया वार्ड	वार्ड सीमा विवरण
वार्ड 20 का भाग	01	काली माई मंदिर के पास से स्टेट हाईवे 13 सडक पर पूर्व की तरफ चलते हुये चिडावा रोड पर चलते हुये विश्वनाथ एडवोकेट के मकान, जोधपुर मिष्ठान भण्डार को बांये शामिल करते हुये नगर पालिका प्रवेश दार तक वहां से नदी में बल्ला की बावडी को शामिल करते हुये पश्चिम में नदी नदी चलकर न्यायालय भवन को छोडकर नदी के पूर्वी और की समस्त आबादी शामिल कर आगे चलकर ओमप्रकाश नारनौल की दुकान छोडकर कोलिहान नगर के पुराने लोहे के गेट से पार कर पश्चिम में पहाड के सहारे सहारे नगर पालिका सीमा में चलकर मालीराम, पालाराम के मकानात व खेत को शामिल कर पहाडी पहाडी पालिका की सीमा रेखा के साथ चलकर ताराचंद शास्त्री के खेत को दाहिने छोडकर यहां से दक्षिण में चलते हुये कोलिहान माईन्स की सडक पार कर रामेश्वर कुम्हार की दुकान तक वहां से पूर्व में चलकर टीका की ढाणी के रास्ते चलकर पुलिया पार कर

		रास्ते रास्ते घीसाराम ओडिना, जगमाल जलन्द्रा के मकान तथा मधु बाडी को दाहिने छोडकर पुलिया होते हुये सडक सडक काली माई मंदिर तिहारे तक। बांये तरफ की समस्त आबादी
वार्ड नं 19 व 01 का भाग	02	काली माई मंदिर के चौक से मधु बाडी बाये लेते हुये उत्तर दिशा की तरफ जगदीश सैनी के मकान व दुकानो को बांए शामिल कर पुलिया से होकर ढाणी में जगमाल जलन्द्रा के मकान को बांये शामिल कर बलदेव कुम्हार के मकान को दाहिने छोडकर घीसालाल ओडिना व सरदाराराम सैनी के मकान को शामिल कर रास्ते रास्ते पुलिया से होकर कोलिहान माईनिंग की सडक से मिलकर कोलिहान माईन्स सडक सडक पश्चिम में चलकर राजसिंह, बजरंग, नानुराम के मकानों को शामिल कर दक्षिण दिशा में चलकर सुलतान के खेत को बांए लेते हुए ताराचंद सैनी के मकानो को दांए छोडकर सडक सडक चलकर रतन की दुकान को बांए शामिल कर रघुनाथ धोबी को बांए शामिल कर स्टेट हाईवे 13 तक, वहां से दक्षिण दिशा में सडक सडक चलकर कानाराम फार्म हाउस को बांए शामिल कर पलटन वाला कुआ को बांए लेते हुए, रघुवीर की दुकान को दांए छोडकर वहां से पूर्व दिशा में मुडकर रास्ते रास्ते चलकर जयनिवास कोठी को बांए लेते हुए व धमेन्द्र तोमर के मकान को दांए छोडकर उत्तर दिशा में सडक सडक चलकर काली माई मंदिर तक। बांए तरफ की समस्त आबादी
वार्ड नं 01 का भाग	03	ग्राम बीलवा के रास्ते पर नगर पालिका की सीमा रेखा से शुरू होकर चांदमारी को बांए शामिल करते हुये चांदमारी माईन्स को दाहिने छोडते हुये कब्रिस्तान को बांए शामिल कर पूर्व में चांदमारी सडक सडक चलकर सीधे पंचायत समिति दरवाजे के पास श्योपाल सैनी की दुकान को शामिल करते हुये उत्तर दिशा में मुडकर पोलो ग्राउण्ड को दांया छोडते हुये सीधे नदी नदी चलकर जयदयाल खटीक के मकान व खेत तक। जयदयाल खटीक के खेत को बांये शामिल करते हुये पश्चिम में मुडकर खटीकान के समस्त मकान शामिल करते हुये नगर पालिका सीमा रेखा तक, वहां से दक्षिण दिशा में नगर पालिका सीमा रेखा के सहारे सहारे चलकर ग्राम बीलवा के रास्ते पर। बांए तरफ की समस्त आबादी
वार्ड नं 02 का भाग	04	पश्चिम में नगर पालिका सीमा से पूर्व में चलकर तालाब के डंडे के सहारे सहारे चलकर चिरंजीलाल जांगिड के मकान को बांए शामिल करते हुये तालाब की दरीची से लेकर उत्तर में कवी के मकान तक

		<p>वहां से उत्तर दिशा में चलते हुये सदीक चक्की वाला व कमेले को दांये छोडते हुये उत्तर में सीधे रास्ते रास्ते कब्रिस्तान को बांए लेते हुये तथा बागर को दांये छोडते हुये फारूक खां के भटटे तक वहां से पूर्व की ओर नदी नदी समाज कल्याण छात्रावास को बांए लेते हुये पश्चिम में चांदकारी सडक सडक चलकर चांदमारी माईन्स को बांए शामिल कर पश्चिम में माईन्स कार्यालय को दाहिने छोडते हुये बांए तरफ की समस्त आबादी को शामिल करते हुये दक्षिण में चलकर उपरोक्त नगर पालिका सीमा रेखा तक। बांए तरफ की समस्त आबादी</p>
वार्ड नं 03 का भाग	05	<p>चांदमारी रोड पर रणजीत सैनी के मकान को शामिल कर वहां से पूर्व की तरफ सडक सडक चलकर खेमचंद सैनी के मकान तक वहां से पश्चिम में दाहिने ओर की समस्त आबादी लेते हुये सडक सडक मुहाफिस खाना तक वहां से सेडूराम सैनी के मकान को बांए छोडते हुये तथा राजोरिया भवन को दांए और लेते हुये सीमेन्टेड सडक सडक दांए और की समस्त आबादी मूलचंद, शेरसिंह, झाबरमल, औकारमल, मुरलीधर आदि सैनियान के मकानो को शामिल करते हुये रास्ते में मिलकर दुर्गा प्रसाद नायक के मकान तक वहां से दक्षिण में सीमेन्टेड सडक सडक चलकर इस्लामिया स्कूल को बांए छोडते हुये दाहिने ओर की समस्त आबादी लेते हुये, बागर को दाहिने ओर शामिल करते हुये फारूक खां के भटटे व समाज कल्याण विभाग छात्रावास को बांए और छोडते हुये पूर्व में नदी नदी व सडक सडक उपरोक्त रणजीत सैनी के मकान तक। दाहिने ओर की समस्त आबादी</p>
वार्ड नं 04 का भाग	06	<p>रामायण सत्संग मंदिर से शुरू होकर पूर्व चलकर जसरापुरिया दरवाजा तक। वहां से उत्तर दिशा में दरवाजा भीतर चलकर सीधे सडक सडक हनुमान गढी सोहनलाल सैनी के मकान को शामिल कर श्री सेडूराम सैनी के मकान को बांया लेकर तथा राजोरिया भवन को दाहिने छोडकर गली गली पश्चिम में सीधे चलकर सुरजमल, लुणकरण, मोती, हनुमान प्रसाद, मूलचंद सैनी आदि सैनियान के मकान बांए शामिल करते हुये गोपीचंद नायक के मकान तक। वहां दक्षिण दिशा में सीधे रास्ते रास्ते चलकर मदरसा तक वहां से दक्षिण में सीधे चलकर तोपखाना की समस्त आबादी को बांए ओर लेते हुये मस्जिद व्यापारियान तक मस्जिद व्यापारियान को बांए शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में सीधे दक्षिण दिशा में चलते हुये श्री</p>

		रामायण सत्संग मंदिर तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 05 का भाग	07	प्रहलाद परीवाला के मकान से शुरू होकर उत्तर दिशा की तरफ सड़क सड़क चलते हुये कासम अली के मकान तक कासम अली के मकान को बाएं शामिल करते हुये उत्तर दिशा में सीधे चलते हुये मदरसा को दाएं छोड़ते हुये पश्चिम दिशा में मुड़कर शनि के मकान तक वहां से दक्षिण दिशा की तरफ चलकर आरीफ के मकान व कमले को बाएं शामिल करते हुये सदीक चकी वाला के मकान तक। वहां से दक्षिण दिशा में चलकर कवी के मकान तक, कवी के मकान से पूर्व दिशा की तरफ मुड़कर सड़क सड़क चलकर प्रहलाद परीवाला के मकान तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 06 का भाग	08	हनुमान सोनी के मकान से शुरू होकर सीधे सड़क सड़क पूर्व दिशा में चलकर बुदराम गुप्ता के मकान को बाएं शामिल करते हुये छिपियों के मकान को बाएं लेते हुये उत्तर दिशा की तरफ चलकर पंसारी क्लोथ स्टोर को दाएं छोड़कर पूर्व दिशा की तरफ चलकर ओमप्रकाश सेन के मकान तक वहां से उत्तर दिशा की तरफ मुड़कर जगदीश आचार वाला के मकान तक। वहां से पश्चिम दिशा में सड़क सड़क चलकर गिन्नीलाल हलवाई की दुकान को बाएं शामिल करते हुये, रामायण सत्संग मंदिर व प्रहलाद परीवाला के मकान को दाएं छोड़ते हुये चांदमारी रास्ते पर पश्चिम की तरफ चलते हुये रामजीलाल इन्दा के मकान को शामिल कर तालाब की दरिची होते हुये चिरंजीलाल के मकान को दाएं छोड़ते हुये तालाब के डंडे के सहारे सहारे मखनदास आश्रम को शामिल कर पश्चिम में नगर पालिका सीमा तक। वहां से दक्षिण दिशा में घुमकर पूर्व की तरफ मुड़कर हनुमान सोनी के मकान तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी
वार्ड नं 07, 08 व 10 का भाग	09	कोतवाली दरवाजा से शुरू कर दक्षिण दिशा की तरफ चलकर अधर मंदिर को बाएं शामिल करते हुये कयुमुदीन के मकान तक वहां से पूर्व दिशा की तरफ मुड़कर आत्माराम शर्मा के मकान तक। वहां से उत्तर दिशा की तरफ मुड़कर भुपेन्द्र शर्मा के मकान तक। वहां से पूर्व दिशा में मुड़कर महादेव चौधरी की हवेली को दाएं शामिल करते हुये उपर चढ़ाई चढ़कर विश्वनाथ शर्मा के मकान को बाएं शामिल करते हुये पूर्व दिशा में सड़क सड़क चलकर शिव मंदिर व बुर्जा को बाएं शामिल करते हुये उत्तर दिशा की तरफ चलकर हनुमान चक्की वाला तक वहां से पश्चिम दिशा में सड़क सड़क चलकर पंसारी क्लोथ स्टोर को बाएं शामिल करते हुये पश्चिम दिशा में चलकर श्याम

		मिष्ठान भण्डार को बांए शामिल कर बुदराम कुमावत के मकान को दांए छोडते हुये समस्त पारीकान के मकानो को बांए शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में चलकर सीधे महावीर कुमावत के मकान तक महावीर कुमावत के मकान को बांए शामिल करते हुये पूर्व दिशा की तरफ नीचे उतर कर कैलाश स्वामी के मकान को दांए छोडते हुये सडक सडक उत्तर दिशा की तरफ चलकर फतेहचन्द के मकान व कोतवाली दरवाजा तक। बांए तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 07 का भाग	10	भोपालगढ खुर्रे खुर्रे नीचे चलकर लुणा नायक, गिरधारी, पप्पू नायक व धन्ना नायक को बांए शामिल करते हुये सत्यनारायण शाह व सुरेश चंद सोनी के मकानो को बांए शामिल लेकर उत्तर दिशा में चलकर कैलाश स्वामी के मकान तक, कैलाश स्वामी के मकान को बांए शामिल करते हुये पश्चिम दिशा में उपर चढकर महावीर कुमावत के मकान को दांए छोडते हुये नीचे पश्चिम में उतर कर सडक सडक उत्तर दिशा की तरफ चलकर जगदीश मित्तल के मकान को बांए शामिल कर आगे सडक सडक पश्चिम मे मुडकर सीधे सडक सडक चलकर श्री ताराचंद शास्त्री व रामौतार मेहरडा के मकानो को बांए शामिल लेते हुये पानी की टंकी व आस पास के मकानो को बांए शामिल लेते हुये नगर पालिका सीमा तक। वहां से दक्षिण की तरफ नगर पालिका सीमा रेखा के साथ साथ चलकर भोपालगढ को दाहिने छोडकर गढ के उत्तरी परकोटे के बाहर पूर्व में चलकर गढ के खुर्रे तक। बांए तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 08 का भाग	11	चांद बागौर वाले के मकान से शुरू करके पश्चिम दिशा में चलकर टासफार्मर के पास सुनारो की दुकानो को बांए शामिल लेते हुये दक्षिण दिशा की तरफ रास्ते रास्ते चलकर भोपालगढ के खुर्रे खुर्रे चलकर सुरेश सोनी व सत्यनारायण शाह के मकान को दाहिने छोडकर देवकी पुरोहित को बांए शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में चलकर मनमोहन शाह, रघुनन्दन की हवेली को बांए शामिल करते हुये पश्चिम दिशा में चलकर लुणा नायक, धन्ना, पप्पू नायक, गिरधारी नायक के मकान को दांए छोडते हुये मनमोहन शाह की हवेली के पिछे से चलकर भोपालगढ के उत्तरी परकोटे के बाहर से चलकर भोपालगढ की समस्त आबादी एवं सती मंदिर को शामिल कर पालिका सीमा रेखा के साथ साथ चलते हुये पूर्व में बागौर के रास्ते तक वहां से उत्तर की तरफ नीचे उतरते हुये बांए तरफ की समस्त आबादी लेते हुये, महेन्द्र नायक, मनोहर मास्टर व मंदिर

		दर्जीयान को दाहिने छोड़ते हुये गोविन्दराम पुरोहित के मकान को बाएं और शामिल कर उत्तर में नले नले चलकर धन्ना धाबाई, वासुदेव तिवाडी आदि के मकानात को शामिल कर उत्तर में सीधे चांद बागौर वाले के मकान तक। बाएं और की समस्त आबादी।
वार्ड नं 09 का भाग	12	किरोडीमल, फुलचंद काकरिया के मकान से शुरू होकर दक्षिण में रास्ते रास्ते चलकर धाबाईजी की हवेली व वासुदेव तिवाडी की हवेली को दाहिने छोड़ते हुये नले में जसरापुरिया की हवेली को बाएं शामिल कर नले नले सीधे मंदिर दर्जीयान वहां से पूर्व दिशा की तरफ सडक सडक चलकर मनोहर मास्टर व महेन्द्र नायक के मकान को बाएं शामिल लेते हुये बागौर के पहाडी रास्ते रास्ते दक्षिण की और नगर पालिका की सीमा रेखा तक यहां से पूर्व में पालिका सीमा रेखा के साथ साथ चलकर साई बाबा मंदिर तक यहां से सीधे उत्तर की तरफ पानी की टंकी को बाएं शामिल लेते हुये पहाडी आबादी व राजेन्द्र घडीसाज को दाहिना छोडकर मोहन नाई के मकान को बांया शामिल करते हुये धुवालियां की हवेली को बांया शामिल करते हुये शीतला माता शंकर बोहरा के मकान को दाहिने छोडकर गली मे होकर मुलचंद कुम्हार के मकान को बांया शामिल कर पश्चिम में रास्ते रास्ते चलकर उपरोक्त मकान किरोडीचंद, फुलचंद काकरिया के मकान तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी
वार्ड नं 10 का भाग	13	दुर्गा प्रसाद डुमोलिया के मकान से शुरू कर पूर्व में रास्ते रास्ते चलकर मुलचंद कुम्हार के मकान को दाहिने छोड़ते हुये गली से निकलकर शीतला माता व शंकर बोहरा के मकान को शामिल कर धुवालियो की हवेली को दाहिना छोडकर राधेश्याम शर्मा के मकान को शामिल कर उपर पहाडी पर चढकर राजेन्द्र घडीसाज व पहाडी की समस्त आबादी को शामिल कर नीचे बागौर के रास्ते पानी की टंकी को दाएं छोडकर वहां से पूर्व में रास्ते रास्ते चलकर मुख्यमंत्री जन आवास योजना व भोपा कॉलोनी को दाहिना छोडकर उत्तर की तरफ चलकर रामेश्वर हरीजन को बांया शामिल कर पश्चिम दिशा में चलकर रामजीलाल, मातादीन बबेरवाल को दाहिना छोडकर फैजुखां के पुराने मकान को शामिल कर पश्चिम दिशा में सडक सडक चलकर मोतीलाल माथूर के मकान तक वहां से दक्षिण दिशा में मुडकर सडक सडक चलते हुये बुर्जा व विश्वनाथ शर्मा के मकान को दाएं छोड़ते हुये पश्चिम दिशा मे नीचे उतर कर महादेव चौधरी की हवेली को दाएं छोड़ते हुये दक्षिण दिशा में चलकर दुर्गा प्रसाद डुमोलिया के

		मकान तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 11 का भाग	14	राजूमल सिंधी के मकान को बाएं लेते हुये दक्षिण दिशा में चलकर मातादीन बबेरवाल के मकान तक वहां से महावीर जैदिया के मकान को बांया लेते हुये पूर्व दिशा में चलकर जगदीश जैदिया के मकान को बांया लेते हुये दक्षिण दिशा में पहाडी पर चलकर भोपालगढ सडक पर पहुंच कर मुख्यमंत्री जन आवास योजना कॉलोनी को शामिल करते हुये नगर पालिका सीमा रेखा तक वहां से पूर्व की तरफ चलकर सोभजी बंधे को दांये छोडकर उत्तर दिशा की तरफ चलकर नागाजी मंदिर तक वहां से सडक सडक पश्चिम दिशा में चलकर नगर पालिका गेट को बाएं लेते हुये चुणा चौक होते हुये श्याम मंदिर को बाएं लेकर शिव मंदिर को दाएं छोडकर राजूमल सिंधी के मकान तक। बांये तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 11 व 12 का भाग	15	नागाजी के मंदिर से पूर्व दिशा की तरफ सडक सडक चलकर गुलाब चंद कुमावत के खेत व मकानो को दाएं शामिल करते हुये पूर्व दिशा में नगर पालिका सीमा रेखा तक वहां से नगर पालिका सीमा रेखा के सहारे सहारे दक्षिण दिशा में चलकर सम्पूर्ण गणेश कॉलोनी को दांये शामिल करते हुये नगर पालिका सीमा रेखा में चलकर नगर पालिका प्रवेश दार तक वहां से पश्चिम दिशा में नगर पालिका सीमा रेखा में चलते हुये लूणा की ढाणी की सम्पूर्ण आबादी को दाएं शामिल करते हुये नगर पालिका सीमा रेखा के सहारे सहारे होकर नागामी के मंदिर तक। दाएं तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 12 का भाग	16	अजीत अस्पताल के पास स्वागत दार से शुरू होकर दक्षिण में नीमकाथाना सडक सडक चलकर अरावली वन कार्यालय निवास को बाएं लेते हुये गुलाब चंद कुमावत के खेत तक। वहां से गुलाब चंद कुमावत के खेत को व मकानो को दाहिने छोडते हुये पूर्व दिशा में चलकर नगर पालिका सीमा रेखा तक। वहां से सीमा रेखा के साथ साथ चलकर तिहाडा के रास्ते होते हुये उत्तर पश्चिम में चलकर तीजो वाला बंधे की ओगाल के रास्ते रास्ते चलकर रामनारायण की बेरी को बाएं शामिल कर हनुमान सैनी के मकानो को शामिल कर पश्चिम में मुडकर किशोरीलाल सैनी के मकान व राजकीय अजीत अस्पताल को बाएं शामिल करते हुये स्वागत दार तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी
वार्ड नं 13 का	17	स्वागत दार से शुरू होकर पूर्व में अजीत अस्पताल को दाएं छोडकर किशोरीलाल सैनी के मकानो, हनुमान आडती व नायकों की कुई को

भाग		दांए छोडते हुये सुरेश शर्मा, राकेश स्वामी के मकानो को शामिल करते हुये उत्तर दिशा में चलकर नौरंग के मकानो दांये छोडते हुये मालजी भक्त की चक्की को बांये शामिल करते हुये रास्ते रास्ते चलकर स्टेट हाईवे 13 पर पहुंच कर उत्तर दिशा में नीमकाथाना मुख्य सडक को पार करके कानोडिया फैक्टी को बांए शामिल कर मौल्याणी कुई को दाहिने छोडकर रामेश्वर, जगदीश प्रसाद जांगिड के मकानो को शामिल कर नाईयों के मंदिर को बांयी और शामिल कर बांए और की समस्त आबादी को शामिल करते हुए सडक सडक दक्षिण में शनि मंदिर तक वहां से पूर्व में सडक सडक चलकर बांए और की आबादी को शामिल करते हुए उपरोक्त प्रवेश दार तक। बांए तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 14 का भाग	18	श्री सत्यनारायण सोनी के मकानो से पूर्व की तरफ चलकर फैजूखां के मकान तक। वहां से फैजू खां के मकान को बांए शामिल करते हुये उत्तर दिशा में रास्ते रास्ते चलकर प्रभुदयाल गुप्ता के व गोकुलचन्द पाण्डे के मकानों को शामिल करते हुए श्री मोहनलाल पारीक, कन्हैयालाल तिवाडी के मकान को दाहिना छोडते हुए दरीची हरिसिंह जी के मंदिर से निकलकर पारीक कटला को दाहिने छोडकर पश्चिम में सडक सडक श्री गोपीराम नाई की दुकान को बांए शामिल कर बेबी सेन्टर की गली से चलकर दक्षिण में सीधे सत्यनारायण सोनी के मकान तक। बांए तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 15 का भाग	19	जसरापुरिया दरवाजे से पूर्व दिशा की तरफ सिनेमा रोड पर चलकर बाडीवाला मौहल्ला की तरफ चलकर कैलाश पारीक के मकान को दाहिने छोडते हुए हरिसिंह जी के मंदिर को बांए शामिल करते हुए अनील तिवाडी के मकान तक। वहां से पूर्व दिशा की तरफ चलकर नवलकिशोर मास्टर बट्टीप्रसाद जांगिड के मकानो को तथा जोगियो के मंदिर को बांए शामिल करते हुये पूर्व दिशा में सीधे नीचे उतर कर एसडीएम कार्यालय व न्यायायिक भवन को बांए शामिल कर उत्तर दिशा में सडक सडक चलकर राजकीय महाविधालय को दांए छोडकर पश्चिम दिशा में चलकर रामविलास के मकान को बांए शामिल करते हुये बाडीवाला मौहल्ला बांए शामिल कर उत्तर दिशा में चलकर जयसिंह विधालय को दांए छोडकर रघुवीर वकील के मकान को बांए शामिल कर पश्चिम दिशा में चलकर पशु अस्पताल को दांए छोडकर हासम अली डीलर की दुकान को बांए शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में सडक सडक सीधे जसरापुरिया दरवाजे तक। बांए तरफ की समस्त

		आबादी।
वार्ड नं 16 का भाग	20	पंचायत समिति दरवाजा पुलिया से शुरू होकर पश्चिम दिशा में सडक सडक चलकर आरएसईबी कार्यालय को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में चलकर बहलीम बेल्लिंग की दुकान को बाएं लेते हुए राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विधालय को बाएं शामिल कर श्री रघुवीर एडवोकेट के मकान को दाहिना छोडकर सडक सडक चलकर लक्ष्मीशाह अस्पताल को बाएं शामिल कर श्री गंगाजी मंदिर को दाहिना छोडकर दक्षिण में चलकर कॉलेज ग्ण्ड के डण्डे के साथ साथ चलकर मनभर जमादार के मकान व प्रभुदयाल जांगिड के क्वाटर को शामिल कर उपखण्ड कार्यालय व तहसील कार्यालय को दाहिना छोडकर नीमकाथाना सडक से मिलकर पूर्व में रतनलाल सैनी अध्यापक के मकान को बाएं शामिल कर सार्वजनिक निर्माण विभाग कार्यालय व रामराया कुआं को बाएं शामिल कर कुई तेलीयान को बाएं शामिल कर उत्तर पूर्व में चलकर आईटीआई शामिल कर चिडावा मुख्य सडक से मिलकर दक्षिण में खेल मैदान के डंडे के सहारे सहारे सडक बस स्टेण्ड तिराहे होकर पंचायत समिति दरवाजे से निकलकर अमरसिंह के मकान को शामिल कर उपरोक्त पुलिया तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 16 व 17 का भाग	21	वेणीशंकर की दुकान से शुरू होकर पूर्व दिशा में चलकर लक्ष्मण सैनी, बाबुलाल कुमावत के मकानो को दाएं लेते हुये नागरमल पटवारी व राजू, रतनलाल मास्टर को बाएं छोडते हुए दक्षिण दिशा में घुमकर कोठी क्षैत्र, कच्चे शमशानो, देवीलाल सैनी व गुडगांवा वाली माता के मंदिर को दाएं शामिल करते हुए मुरलीधर सैनी के मकानो को दाएं लेते हुए तीजो वाला बांध को बाएं छोडकर अठूका की बगीची को दाएं शामिल कर वहां से पश्चिम में चलकर हनुमान सैनी के मकानो को बाएं छोडते हुए नायको की कुई को दाएं शामिल कर उत्तर दिशा में रास्ते रास्ते चलकर डीएसपी कार्यालय व पुलिस थाना को दाएं शामिल कर मुख्य सडक तक। वहां से सडक सडक उत्तर दिशा में चलकर उपखण्ड कार्यालय व तहसील कार्यालय को बाएं छोडकर सीपी शर्मा व भाताराम के मकानो को दाएं शामिल कर वेणीशंकर की दुकान तक। दांये तरफ की समस्त आबादी
वार्ड नं 17 का भाग	22	तिहाडा के रास्ते देवीलाल सैनी आदि के मकानो को दाएं छोडकर नगर पालिका सीमा रेखा तक वहां से उत्तर दिशा में चलकर माजी साहब के बाग की समस्त आबादी शामिल कर पश्चिम में मुडकर

		बाग के परकोटे के सहारे सहारे चलकर प्राईमरी स्कूल को दाएं छोड़कर पश्चिम दिशा में थोड़ा चलकर दक्षिण दिशा में नदी नदी चलकर वेणी शंकर व शिव मंदिर को बाएं शामिल करते हुये पूर्व दिशा में चलकर नदी नदी होते हुए तिहाड़ा के रास्ते पर। बाएं तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 18 का भाग	23	माजी साहब के बाग की प्राईमरी स्कूल से होकर पूर्व में बाग के परकोटे के सहारे सहारे चलकर दाहिने तरफ माजी साहब की समस्त आबादी को छोड़ते हुये नगर पालिका सीमा रेखा से मिलकर उत्तर में चलकर प्रहलाद के मकान को बाएं लेकर चेलापुरी की समस्त आबादी शामिल कर उत्तर में चलकर नगर पालिका सीमा रेखा के साथ चलकर बंशी चार्ज मैन, रामौतार मास्टर के मकान को दाहिने छोड़ते हुये श्मशान घाट के रास्ते रास्ते पश्चिम में मनीराम, गुरुदयाल कुमावत के मकानात तथा जलदाय विभाग के वाटर टैंक को शामिल करते हुये दक्षिण दिशा में चलकर काला पहाड को शामिल कर मालियों के मकानो को दाहिने छोड़ते हुये धुब वाला बंधे को बांया शामिल करते हुये चेलापुरी में से होकर आईटीआई, बादल सिंह व जलदाय विभाग कार्यालय को दाहिने छोड़ते हुये दक्षिण में सडक सडक चलते हुये सार्वजनिक निर्माण विभाग कार्यालय को दाहिने छोड़कर रतनलाल सैनी अध्यापक को दाहिने छोड़ते हुये माजी साहब के बाग की प्राईमरी स्कूल तक। बाएं तरफ की समस्त आबादी।
वार्ड नं 18 व 19 का भाग	24	काली माई मंदिर से शुरू होकर काली माई मंदिर को दाएं छोड़कर दक्षिण दिशा में सडक सडक चलते हुये बाएं तरफ की आबादी शामिल कर जयनिवास कोठी को दाएं छोड़कर धमेन्द्र तोमर के मकानो को बाएं शामिल कर जयनिवास कोठी के पास से होते हुए नीचे पश्चिम में उतर कर रघुवीर सैनी की दुकान को बाएं शामिल कर पलटन के कुए को दाएं छोड़कर उत्तर दिशा की तरफ सडक सडक चल कर पुल पार कर मनोहर लाल सैनी को बाएं शामिल कर रघुनाथ धोबी को दाएं छोड़कर उत्तर दिशा में उपर की तरफ चलकर रतन की दुकान को दाएं छोड़ते हुए उत्तर पश्चिम में चलकर ताराचंद सैनी के मकानो को बाएं शामिल कर नगर पालिका के मैरिज हॉल को बाएं शामिल कर तथा नानू सैनी के मकानो को दाएं छोड़ते हुये कोलिहान माईन्स रोड कर पश्चिम में चलकर सीआईएसएफ क्वार्टरों को बाएं शामिल कर उत्तर दिशा में नगर पालिका सीमा रेखा तक वहां से ताराचंद शास्त्री के खेत को बाएं शामिल करते हुये पश्चिम में

	<p>नगर पालिका सीमा तक यहां से दक्षिण की और नगर पालिका की सीमा के साथ साथ चलकर पूर्व दिशा की और मुड़कर खटीको के मकानो को दायां छोड़ते हुये सीधे चलकर जयदयाल खटीक के मकान व खेत को दायां छोड़ते हुये नदी नदी चलते हुये पोलो ग्राउण्ड तक वहां से अशोक जांगिड की दुकान को शामिल करते हुये पूर्व दिशा में चलकर बस डिपो व रामकण्ण मिशन को दांये छोड़ते हुये उत्तर दिशा में चलकर महावीर सैनी के वर्कशाफ को दांए छोड़ते हुये आईटीआई सडक पर पूर्व की तरफ चलकर आईटीआई को दांए छोड़ते हुये जलदाय विभाग कार्यालय को बांए शामिल करते हुये उत्तर दिशा की तरफ नीचे चल कर बादल सिंह के मकान को बांए शामिल कर चेलापुरी चौक तक। वहां से उत्तर दिशा की तरफ बंधे के रास्ते चलते हुए दुब वाले बंधे तक। बंधे को दांए छोड़कर बांए तरफ की आबादी शामिल करते हुए काला पहाड के पास समस्त मालियों के मकानो को शामिल करते हुये वाटर वर्क्स टैंक को दांए छोड़ते हुये पश्चिम दिशा में मुड़कर सडक सडक चलते हुये काली माई मंदिर तक। बांए तरफ की समस्त आबादी।</p>
<p>वार्ड नं 25 20 का भाग</p>	<p>काली माई मंदिर चौक से शुरू होकर पूर्व दिशा की तरफ चलकर वाटर टैंक का दाहिने छोड़ते हुये श्मशान घाट के रास्ते रास्ते चलकर मनीराम, गुरुदयाल कुमावत के मकानात को दाहिने छोड़ते हुये शेष खेजडा की ढाणी की समस्त आबादी को शामिल करते हुये पूर्व में बंशीधर चार्जमैन के मकान को बांए और शामिल कर नगर पालिका सीमा रेखा से मिलकर उत्तर में पालिका की सीमा रेखा के सहारे सहारे चलकर बांए और की समस्त आबादी को शामिल कर नगर पालिका स्वागत दार तक। वहां से वापिस दक्षिण दिशा की तरफ मुड़कर बांए तरफ सडक सडक चलते हुये रामसिंह यादव के मकान को बांए शामिल करते हुये वहां सडक सडक काली माई मंदिर चौक तक। बांए तरफ की समस्त आबादी।</p>

अधिशायी अधिकारी
नगर पालिका खेतड़ी